



Anexa nr. 1 la Decizia nr. 215 din 20.12.2016

SE APROBĂ

DIRECTOR,

Dr. Rodica TĂNĂSUICĂ



DECLARAȚIE DE ADERARE

la valorile fundamentale, principiile, obiectivele și mecanismul de monitorizare al Strategiei Naționale Anticorupție pe perioada 2016 - 2020

Strategia Națională Anticorupție (SNA) pe perioada 2016 - 2020, aprobată prin *H.G. nr. 583/2016 privind aprobarea Strategiei naționale anticorupție pe perioada 2016 - 2020, a seturilor de indicatori de performanță, a riscurilor asociate obiectivelor și măsurilor din strategie și a surselor de verificare, a inventarului măsurilor de transparență instituțională și de prevenire a corupției, a indicatorilor de evaluare, precum și a standardelor de publicare a informațiilor de interes public*, este un document de viziune strategică ce stabilește coordonatele majore de acțiune în vederea promovării integrității și a bunei guvernări la nivelul instituțiilor publice. SNA are drept premise alocarea resurselor adecvate, importanța asigurării stabilității cadrului legislativ și instituțional anticorupție pentru o funcționare eficientă a instituțiilor publice în serviciul cetățeanului.

Institutul de Igienă și Sănătate Publică Veterinară, luând act de prevederile H.G. nr. 583/2016, condamnă corupția în toate formele sale și își exprimă în mod ferm angajamentul de a combate corupția și de a continua eforturile anticorupție, prin toate mijloacele legale și administrative pe care la are la dispoziție.

În acest sens, conucerea Institutului de Igienă și Sănătate Publică Veterinară și personalul instituției aderă la valorile fundamentale, principiile, obiectivele și mecanismul de monitorizare al Strategiei Naționale Anticorupție, susținând lupta anticorupție și demersurile necesare împotriva corupției. În același timp, promovează integritatea instituției, prioritatea interesului public și transparența procesului decizional.

Asfel, având ca repere valorile fundamentale și principiile promovate de SNA, conducerea și personalul instituției se obligă să declare orice interese personale care pot veni în contradicție cu exercitarea obiectivă a atribuțiilor de serviciu și să ia toate măsurile necesare pentru evitarea situațiilor de conflict de interese și incompatibilități. Totodată, aceștia au datoria de a considera interesul public mai presus de orice alt interes în îndeplinirea atribuțiilor de serviciu și nu trebuie să se folosească de îndatoririle publice pentru obținerea de beneficii necuvenite patrimoniale sau nepatrimoniale, pentru ei, familiile lor sau persoane apropiate.

De asemenea, reprezentanții Institutului de Igienă și Sănătate Publică Veterinară vor asigura accesul neîngrădit la informațiile de interes public și transparența procesului decizional.

**Coordonator plan de integritate,
Șef birou juridic, resurse umane,
salarizare, IT**

ec. Liana CHINIE



**Persoana de contact,
Secretar– Comisie de Control Intern Managerial,
Cons. j. Laura MELINTE**

